



垃圾投放点设在哪? 居民糟心事有方案了

帮办记者介入协调,街道办事处多次去现场

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王丽

记者探访: 垃圾回收点设置位置 居民们意见难统一

近日,济南市市民陈先生反映,他居住的子峰苑小区近日环境卫生出了问题,垃圾遍地。经过齐鲁晚报·齐鲁壹点记者多日跟踪采访报道,7月20日,陈先生反馈,在燕山街道办事处领导督察指导下,业委会、业主、物业达成一致解决意见。



此前,小区北门正对的主干道路边投放点垃圾满地。

“我们子峰苑小区位于经十路主干道旁边,近期大家遭遇了窝心事。”7月14日,市民陈先生向本报反映了小区出现的环境卫生问题,随后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者赶到该小区进行了探访,现场记者看到,小区北门正对的主干道路边摆着十几个垃圾桶。一些垃圾直接被丢弃在垃圾桶外,现场苍蝇乱飞,远远就能闻到垃圾臭味。

居民陈先生说,小区有300户居民,原来每座居民楼都有几个垃圾桶,5月初,垃圾桶的数量减少了不少,三处垃圾回收点缩减至一处,而且是设置在小区主干道旁边,“居民上下班路过此地,感觉臭气熏天,非常不卫生,希望物业服务到位,及时清理垃圾,增加垃圾桶及垃圾回收点”。

对于居民反映的问题,记者第一时间采访了明德物业公司经理王先生。王先生告诉记者,“垃圾分类工作实施以来,我们小区居民对于统一设置垃圾回收点意见不统一。”王先生说,之所以把垃圾回收点设置在小区北门正对着的主干道上,是经过业委会成员及小区居民多次讨论,才定好的这个位置。

对于居民反映的物业公司工作人员没有及时清理垃圾,造成垃圾满地污水横流的情况,王先生介绍说,因为垃圾是定点回收,他们的工作人员也积极进行了清理,“垃圾被丢弃在垃圾桶之外,也不排除是一些居民图省事,把垃圾扔在垃圾桶外面”。

对于居民要求增加垃圾投放点的要求,王先生介绍说他们只是服务者,只有等业委会成员讨论好了解决方案,定下来垃圾回收点具体位置,他

们才可以进一步行动。

7月15日,子峰苑小区业委会主任陶先生告诉记者,对于居民反映的难题,业委会成员积极介入,多次召开会议讨论解决方案。“我们在微信群里面就多次讨论过垃圾桶设置问题,对于垃圾桶的位置,不同居民楼的意见分歧比较大。”垃圾桶设置要求统一、定点,每个居民楼的居民对设置位置意见不统一,业委会也非常犯愁。

燕山街道办事处: 调查走访小区十次 已商议好解决方案

记者就此采访了燕山街道办事处副书记宁宁。宁宁介绍说,子峰苑小区环境卫生问题,自5月初垃圾分类工作实施以来,问题非常突出,针对居民反映的相关问题,街道办事处城管科工作人员已经去过该小区10次,每次都对小区环境卫生进行了全面检查,并对物业公司存在的问题进行了分析,指导对方进行整改,然而收效甚微。

燕山街道办事处城管科科长杨峥告诉记者,“7月16日,我们和子峰苑物业公司领导、业委会的所有成员在小区内进行了调查走访,综合大家的意见,一致决定在小区内设定三个垃圾回收点,并且觉得应于近日把设在小区北门口主干道上的垃圾点撤除,这样有利于居民及时投放垃圾,让小区环境更加整洁干净。”

7月20日,居民陈先生给记者打电话反馈,在燕山街道办事处领导督察指导下,业委会、业主、物业实地考察,对问题的解决达成一致意见。

业委会主任陶先生也给记者反馈了此次整改方案。原则上以各单元楼为主体建立集中投放站,既相对独立,又相互协同。施工涉及原废旧坑体填平、冬青及树木移栽、路面平整、外观箱体购置等。待施工完毕,统一在各单元群、业主大群进行通告。目前正在积极推进实施过程中。

一人坐拥三辆套牌豪车 查出一辆又牵出下一辆 目前均已被警方依法扣留

近日,济南市公安局交警支队市中大队侦破一起车辆套牌案,驾驶人杨某坐拥3辆豪车先后被查都是套牌车,到底怎么回事呢?

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘云鹤

拥有豪华宾利 却很少在白天开

近日,市中交警大队接上级情报查缉指令,一辆悬挂辽AF5×××车牌的蓝色宾利小轿车涉嫌套牌违法。7月11日,市中交警大队成立联动专案小组。经调查发现,驾驶员杨某驾驶嫌疑车辆在济南市出行时间不固定,并且常在夜间出行。杨某收车路段沿线居民小区居多,调查难度比较大。

7月12日上午,民警通过对居民小区停车场车辆进行核实,发现小区无嫌疑车辆进出记录。就在民警纳闷时,发现嫌疑车辆在某高档酒店停车场有过记录。当天下午,大队机动中队民警对周边两处酒店停车场进行核查,终于在一处酒店地下停车场发现嫌疑车辆。民警在与杨某联系时,他称出行处理事情,未在酒店。民警调取停车场监控显示,涉嫌违法驾驶员杨某驾驶车牌号为辽A63×××的白色路虎出行了。

三辆套牌豪车 相继浮出水面

令人想不到的是,监控里出现的白色路虎的车牌也存在问题。

民警核查该白色路虎车辆信息比对分析,发现此白色路虎在济南市和沈阳市相邻时段都有运行轨迹。这就意味着车牌号为辽A63×××的白色路虎同样存在套牌违法嫌疑。

就在民警核查白色路虎出

行落脚点时,12日下午5时左右,市中大队违章处理大厅发来重点驾驶人预警报警,嫌疑驾驶人杨某正在大队违处大厅处理一辆二轮摩托车的交通违法。专案组民警立即兵分两路,一路在涉嫌套牌的宾利车旁值守,一路前往违章处理大厅控制嫌疑驾驶人。

原来,7月4日,市中大队设点夜查时,杨某骑着这辆杜卡迪摩托车从顺河高架下桥时被民警拦截。被查后,杨某却提供不出车辆的相关手续。这辆摩托车悬挂的是京B号牌,民警通过调取车辆档案发现,在北京确实有同号牌同型号的摩托车。民警连夜联系了北京的车主对车辆进行核实。车主表示,这辆车已经卖掉,自己也不清楚车现在在谁手里。通过对号牌的观察,号牌的字体不是很正规,民警怀疑是假号牌。因为对方未携带驾驶证,民警对其车辆进行了暂扣。

经民警核实,违法嫌疑人驾驶的辽AF5×××车牌的蓝色宾利小轿车以及车牌号为辽A63×××的白色路虎越野车均为套用其他车辆号牌,杜卡迪二轮摩托车存在伪造行车证且不能提供车辆相关手续,经核实也为套用其他车辆号牌。

据了解,杨某是一名珠宝商,70后,在济南没有固定住所,平时住在高档酒店。因为喜欢豪车,他先后以低价购买三辆豪车,宾利小轿车购买时不到30万元,杜卡迪16万元购买,路虎也以低于市场的价格购买。目前三车均被依法扣留,案件在进一步办理中。民警表示,如果杨某无法提供车辆的正规购置手续,将对车辆进行扣留处置。



被查的宾利、路虎、杜卡迪三辆套牌豪车。

种植牙特惠 开始了

华侨基金赞助,让人人种得起牙,让缺牙患者乐享口福。

种植牙充值立享

- ◆德国品质种植体,首颗0元第二颗半价
- ◆一次种植牙,终身VIP享受优惠服务
- ◆种植牙老年人免580元3D口腔CT拍片费及检查费
- ◆免费查心电图,测血糖
- ◆免专家挂号费
- ◆市区内行动不便老人免费车接车送
- ◆术后免费激光理疗

五星级诊疗环境 门前免费停车



省市医保定点医院

可用省市医保一卡通

多学科综合诊疗,一站式服务,为您的口腔保驾护航!

- 在轻音乐伴随下轻松种上一颗牙齿种植。
- 种植技术领先,患者存在的各种疑难问题在我院均能得到解答,在多次国际口腔种植学术交流中获奖。
- 因种植数量多,国际大牌种植体公司直接供货,种植价格低。
- 术前运用3D数字导航,精确定位种植位置,做到微创种植牙。
- 术前可视、术后可知,安全、舒畅。

济医广审字(2020)第0722-130号

电话:0531-82977706 地址:市中区马鞍山路14号(总院) 领秀城贵和金街2-105(分院)